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CT.
- 3HauCHHUS TEMIIEPATypP TEIUIOHOCHUTEIS B TIOAIOIIEM U 00paTHOM TPyOONIPOBOIAAX CHCTEMBI
OTOIUICHUSI HAa BBIXOJIE M3 KOTEJIbHOM COOTBETCTBYIOT TPEOOBAHMSIM TEMITEPaTypHOro rpaduxa
TeriocHabxeHns (coorBeTcTBeHHO 66°C 1 52°C).
- Temmeparypa ropsdeii Bogs! B mofaromnieM Tpyoorposozae ' BC Ha BbIXo€e U3 KOTEIBHOU CO-
OTBETCTBYET HOPMATUBHOM.

3.3 PacuéTrHas yacThb.

3.3.1 OueHka ruapaBJHYecKOro pe;KMMa TelJIoCeTH.

CKOpOCTB TEIUIOHOCHUTEIISI B TPYOOIIPOBOIE SIBIISIETCSI OCHOBHBIM ITAPaMETPOM, HEOOXOANMBIM
JUTs pacuéTa THAPABIMYECKOTO COMPOTUBIEHNUS TemnoceTH. CaMo 3HaUueHNE CKOPOCTH TEIIOHO-
CHTEJIS SIBIISIETCS XapaKTePUCTHKON paboTh! TertocetH. [Ipu ckopoctu Huke 0,2-0,25 m/c motok
BOZIBI HE B COCTOSIHUH CMBITH ITy3BIPEKH BO3/lyXa B BEpXHEH YacTH TPyOOIpOBO/a, SIBISIOMINECS
oyaramy KACJIOpoaHoH kopposuu. IIpu ckopoctr 0,6-1,5 M/c B TpyOOIIpoBOaax MOXKET BOSHUK-
HYTb THUJIPABIMYECKHUIl [IIyM; THIPABIMYECKOE COIPOTHBIICHNE TPYOOIIPOBOIOB PE3KO BO3pACTa-
€T, YTO NIPHUBOJUT K JIOTIOIHHUTEIILHBIM 3aTPaTaM 3JIeKTPOIHEPIHU Ha MUPKYIIIIUIO TEINIOHOCHTE-
1s1. ONTUMAaNbHOE 3HAYCHHE CKOPOCTH TETTIOHOCHUTENS B CTAJbHBIX TPyOOIPOBOAAX HAXOAUTCS
B mpenenax 0,25-0,5 m/c.

o m3BecTHOMY MM PacUETHOMY 3HAYEHHIO TEIIOBOM HArpy3KH Ha OTOIUICHHE ONIPE/IeIs-
€M pacdyETHBII PacXof TEIMJIOHOCUTENSI Ha BETBB 10 (hopmyIie:

G, = Q*10°/c*At*p, M’/u

rae

Q, I'kan/a — mprucoequHEHHAs TEIUIOBAst HArpy3Ka Ha OTOIUICHUE

¢ = 1,0 kxkan/kr*u*°C — TemI0éMKOCTh BOJBI

At ,°C — pa3zHHIla MAKCUMAIIbHBIX 3HAYCHUI TeMIIepaTyp 10 TeMIIepaTypHOMY TpaHKy TEIuIo-
CHa0XKEHHS

p =0,98 T/M* — cpeHss IIOTHOCTh TETIOHOCUTEIS

Io paccunTaHHOMY 3HAYCHHUIO pacXoja TEIIOHOCUTENS U N3BECTHOMY JHaMeTpy (TUIOMIaau
JKHBOTO cedeHus f, M?) TpyOoIpoBoa, onpenessieM (HakTHISCKyI0 CKOPOCTh BOJIBI B OTBETBIIE-
HHU 110 popMmyIIe:

v = G/f*3600, m/c

[Ipucoennnénnas oTonmuTeNbHAs Harpys3ka KotenbHoU coctaBigeT 0,525 I'kan/4a. [Ipu tem-
niepaTypHoM rpaduke teruocHadkeHust 95°-70°C, pacy€THBINH pacXol TEIIOHOCHUTENs B T10/a-
I0IIEM TPYOOIPOBO/IE HA BBIXOJIE U3 KOTEIBHON JIOJKEH COCTABIISTD:

G, =0,525*10%1,0%(95-70)*0,98 = 21,4 m’/a

OT KOTENBHON K TEMJIOMYHKTY C PaclpeeTUTeNIbHBIMI KOJUIEKTOPAMH TETJIOHOCUTENb 10~
cTymaer 1o Tpyodomnposoay quamerpom 159 Mm. CKopocTh TEIUIOHOCHUTEIIS B TPYOOIIPOBOE IIPH
PacuéTHOM pacxoJe COCTABUT:

v =21,4/0,0177*3600 = 0,34 m/c

BeiBon:

-TIPH CYIIECTBYIOIIEM JUAMETPE MOAAIONIETO TPYOOIPOBOAAa CKOPOCTh TEIUNIOHOCUTEINS B HEM
COOTBETCTBYET HOPMATHUBHOMY 3HAYE€HUIO

3.4 IlorpedeHue TENI0BOM YJHEPIrUH HA LeJIH TEIIOCHAOKeHH.

Cymmapnoe Tertonotpebnenne Ha otomienne u I'BC 0,525 I'kan/a. Ilpu ycmosun 100%
pe3epBUPOBAHUS TEIIOBOM MOIIHOCTH MOTPEeOHUTENIEH 2-if KATETOPUH, YCTAaHOBICHHAS TEILIOBAs
MOIIHOCTb KOTEJILHOM JIOJKHA COCTABIISTH!

0,525*2 = 1,05 I'kan/a

BoiBoabI:

- [Ipn pacmonaraemMoii TeMIOBOH MOITHOCTH KOTEIbHOH 2,55 ['kain/a pe3eps 1o odecredeHuro
MIPUCOEANHEHHON TETUIOBOM MOITHOCTH NOTpeduTeneii cocrasnser 1,5 ['kan/4.

- Tpu pacy€THOM pacxojie ceTeBoil BOjIbI Ha oToruieHke 21,4 M3/4, IPOU3BOIUTEIBHOCTE Pabo-
gero cereBoro Hacoca Grundfoss Ups 80-120F

CHIocOOHa ¢ 3armacoM 00ecTednTh HEOOXOAUMBIN PACXO]] B TETTIOCETH.

4. CyuiecTByloliee 1mojio:keHne B cepe MpPon3BoACTBA, MepeIavuH U NMOTPeOIeHUs TENJI0-
BOIi 9HePIruN /15 eJiel TenJ10CHAGKeHns KOTeJIbHOI NeS.

4.1 UcxonHble JaHHbIE.

4.1.1 Koreabnas Ne 5.

Korenpnasa nocrpoena 81974 rogy B kadecTBe NPOU3BOACTBEHHO- OTONUTENBbHONU. B Ha-
CTOAIIIEe BPeMsl HECET TOIBKO OTOMHUTENBHYIO HATrPy3Ky. B KOTenbHON yCTaHOBIEHHI IBa Mapo-
BoIx koTiia JIKBP-10/13 (NeNe 2 u 3) ¢ HOMHHAIBHON TPOU3BOIUTEIBHOCTRIO TI0 10 T/4 cyXoro
HACBIIIICHHOTO Mapa JapieHneM 13 kr/cM?. YeTaHOBICHHAs! TEIUIOBAsI MOLHOCTh KOTEJIBHOM MO
mpoekTy coctanisieT 13,2 ['kan/4.

B cBs3u ¢ TEM, 4YTO IO pe3yjbTaTam nocne)meﬁ JUAarHOCTUKH COCTOSIHUSA KOTJIOB, UX 3KC-
IUTyaTalysi pa3pelieHa ¢ MOHWKCHHEM JaBieHus B 6apabane 1o 4 kr/cm? st kowia Ne3 u 0
6,0 xr/cm? st koTina Ne2, pacronaraemasl TEIUIOBasi MOIHOCTh KOTEJIBHOW, COMIACHO JAHHBIX
PEKUMHBIX KapT, COCTaBIsIeT Julb 6,8 ['kan/J.

BripabarbiBaeMblii Tap HarpeBaeT CETEBYIO BOAY B MApOBOASHBIX IOJOIPEBATEIIIX THIIA
[1I11-53-7-2 u 2 BOOOBOISHEIX MOJOTPEeBATENs B KaK0M Onoke. Kakaplif n3 TpEX yCcTaHOBIICH-
HBIX TOZIOTPEBATENel HMeeT HOMHHAIIBHYIO TEIIOBYI0 MOIIHOCTE 9,2 I'kall/u 1 HOMMHAJIBHBIN
pacxop ceTeBoit Boms! 182 T/4. moCcTOSHHO B paboTe HaxoasTes 2 Ooiiepa, B CHIIbHBIC X002 3
Ooitnepa.

)1)'[5[ CO31aHUs HUPKYIALIUU CeTeBOM BOJBI B TCIIJIOCCTH B KOTEIbHOMI YCTaHOBJICHBI Y€TBIPE
cereBbix Hacoca: Tpu J[315-50 ¢ Hartopom 50 M B. CT. ¥ TIPOU3BOIUTEILHOCTBIO 315 M*/4 1 o1tiH
6H/IB ¢ narmopom 44 M B. CT., TPOU3BOAUTENBHOCTHIO 320 M*/4. TTOCTOSIHHO B paboTe HAXOAUTCS
onuH Hacoc tuna J[315-50.

J1J1s MOMNKUTKY TEIIOCETH YCTaHOBJICHBI JIBa MOAMUTOUHBIX Hacoca Tumna K 20/30 ¢ Hanopom
20 M B CT. ¥ IPOU3BOIUTEIBHOCTHIO 30 M/4.

B KoTesbHOI nMeroTest JiBa Oaka-akkymyssitopa o 200 M3; oquH Juist 3amaca ChbIpoid BOJIB,
Ipyroit uis cMecu konjeHcara u XOB.

[Ipucoennnénnas TemoBas ceTh padOTaeT Mo 3aKphIToi cxeme. Jnamerp TpyOOmpoBOIOB
TEIUIOCETH Ha BBIXO/IE U3 KOTEeNbHOH O 325.

4.2 Pe3y1bTaThl HHCTPYMEHTAJILHOIO 00C/1€10BAHUS.

B nenp obOcenoBanus B paboTe HAXOAWINCH OJMH ITApOBOI KOTEN, OJJMH MapOBOASHON MO0~
rpeBaTesb, OAUH CETEeBOM Hacoc.

Temmeparypa ceTeBoi BOABI B OAIONIEM TPyOOIIPOBOIE Ha BEIXOZE M3 KOTEIHHON COCTaB-
nsuta 63°C, B o6patHOM TpyOompoBoae 54°C.

JlaBrneHre ceTeBOi BOJBI B MOJAIOIIEM TPYyOOIPOBO/IE Ha BBIXOJE U3 KOTEIBHON COCTABIISIIO
6,5 kr/cM?, B 00paTHOM TpyOompoBoe — 3,7 Kr/em?.

BriBOabBI:

- 3HaueHMs1 TEMIEPaTyp TEINIOHOCUTENS B MOAAIOIIEM U 0OpPaTHOM TPYyOOIPOBOAAX CHCTEMBI
OTOIUICHUSI Ha BEIXOZE M3 KOTEIBHOH C JOIMYyCTHMBIM OTKIOHEHHEM COOTBETCTBYIOT TPEOOBaHH-
SIM TEMIIEpaTypHOTO Tpaduka TerurocHadxkeHus (coorBeTcTBeHHO 66°C 1 52°C).

-Pacrnonaraemslil nepemnan AaBlIeHUH TEIJIOHOCUTENS HA BBIXOAE U3 KOTENbHOU cocTaBisieT 28
M B. CT.

4.3 OueHka rupaBJIHYeCcKOr0 pe;KMMa TelJI0oCeTH.

CKOpOCTB TEIUIOHOCHUTEIIS B TPYOOIIPOBOIE SIBIISICTCSI OCHOBHBIM ITAPAMETPOM, HEOOXOANMBIM
JUTs pacuéTa THAPABIMIECKOTO CONPOTUBICHNUS TemnoceTH. CaMo 3HaUeHNE CKOPOCTH TEIIOHO-
CHTEIS SIBIISIETCS XapaKTePUCTHKON paboTh! TertocetH. [Ipu ckopoctu Huke 0,2-0,25 m/c motok
BOJIBI HE B COCTOSIHUH CMBITH ITy3BIPEKH BO3/lyXa B BEpXHEH YacTH TPyOOIpOBO/a, SIBISIOMINECS
oyaramu KACJIOpoaHoH kopposuu. [Ipu ckopoctr 0,6-1,5 M/c B TpyOOIIpoBOAaX MOXKET BOSHUK-
HYTb THUJIPABIMYECKHUIl [IIyM; THIPABIMYECKOE COIPOTHUBIICHNE TPYOOIIPOBOIOB PE3KO BO3pACTa-
€T, YTO NIPUBOJUT K JIOTIOIHUTEIILHBIM 3aTPaTaM 3JIeKTPOIHEPIHU Ha MUPKYIISIIUIO TEINIOHOCHTE-
1s1. ONTUMAaNsHOE 3HAYCHUE CKOPOCTH TETIIOHOCHUTENS B CTAJbHBIX TPyOOIPOBOAAX HAXOAUTCS
B npenenax 0,25-0,5 m/c.

Ilo n3BecTHOMY MM pacu€THOMY 3HAUSHHUIO TEIUIOBOI Harpy3KH HA OTOIIIEHHE OIIpeielsieM
Ppacy€THBIN pacxol TEMIIOHOCUTENS B TPyOOnpoBoIe 1o Gpopmyiie:
G, = Q*10°/c*At*p, M’/u
rue
Q, I'kan/a — mprucoeTMHERHAST TEIUIOBAsI HArPy3Ka HA OTOILICHUE
¢ = 1,0 kxkan/kr*u*°C — TemI0EMKOCTE BOJLI
At ,°C — pa3HHIIa MAaKCHUMAaJIBHBIX 3HAUYCHUIT TEMIIEPATyp 10 TEMIIEPaTypHOMY rpaduKy TeIio-
CHAOXKEHHS
p = 0,98 1/M> — cpeHsAS IIIOTHOCTH TEIIOHOCHTEIISI
[pucoennHénHass oTONMTENbHAs HAarpy3ka KOTEIbHOU (C y4E€TOM HOTpeOJICHNs Ha MPOMBEH-
TWIALHUIO U IOTepH NpH nepenade) cocrasmseT 8,81 ['kan/4. [Ipu TemneparypHom rpaduke Te-
mocHakeHnst 95°-70°C, pacu€THbIH pacXo] TEIIOHOCHTENs B MOJAIONIEM TPyOOInpoBoie Ha
BBIXOZI€ M3 KOTEJIFHOH JOJDKEH COCTaBIISTE!
G, = 8,81*10%1,0%(95-70)*0,98 = 359,6 m*/u
[To paccunTaHHOMY 3HAYCHHIO PACX0Jid TEIUIOHOCUTEINS M U3BECTHOMY AMaMerpy (TUIommagu
xuBoro ceuenust f, M) TpybonpoBosa, onpezesieM (HakTHUSCKyH CKOPOCTh BOJbI B OTBETBIIC-
HUH 110 popMyIie:
v = G/f*3600, m/c
OT KOTEIBHOH K TEIUIOMYHKTY C pacHpeIeUTeIbHBIMI KOJUIEKTOPaMH TEIIOHOCHTENh T10-
cTynaet 1o Tpyoonposoay auamerpom 325 Mmm. CKOPOCTh TETIIOHOCUTENS B TPyOOIIPOBOIE IPH
PacyéTHOM PacXoie COCTaBUT:
v =359,6/0,0749*3600 = 1,3 m/c
BoiBoa:
-IIPU CYLIECTBYIOLIEM AHAMETPE TOAAIOLIEro TpyOOoIpoBOia CKOPOCTh TEIIOHOCHTENS B HEM
[IPEBBIIIAECT HOPMATUBHYIO B 2,6 pa3a
-JUTs. TOCTIDKEHUSI HOPMATHBHOH CKOPOCTH TETIOHOCUTENS B TPyOOIIPOBOAE BHYTPEHHHUI THa-
METp MOJIAIOIIET0 TPYOOIPOBO/A OTOIICHUS HA BBIXO/IE U3 KOTEJILHOM J0KEH COCTaBIIATD!

d,,= /&% Go/3,14* v*3600 ~,/a~359/314- 0,5~ 3600 = 0-304 M
CTaHJAPTHBIA HAPYKHBIH TUaMeTp TpyOsl 530 Mm.

4.4 IlorpedaeHne TENIOBOIl YJHEPrUU HA LEJIU TEIJIOCHAOKEHHS.
[Ipucoeannéunas oronuTenbHAsA HArPy3Ka NOTPEOUTENeH COCTaBIsAET

8,81 I'kan/u. [Ipu ycTaHOBICHHOH TEMIOBOI MouHOCTH KoTedabHOU 18,92 T'kan/4, pe3eps B
obecrieqenny norpeduteneii terutosneprueit 10,11 'kan/q.

BriBOabBI:

-C yuétoM pe3epBUpOBaHUS TEIUIOIHEPTHH Ha TerIorucTouHnke cocramsier 10,82 ['kan/4.

- TIpu pacuéTHOM pacxoje ceTeBoil BOJIbI HA OTOIUICHHE 359 M3/, IPOM3BOAUTEIBHOCTD OIHO-
TO U3 YETBIPEX YCTAHOBICHHBIX CETEBBIX HACOCOB

(315 m*/4) HemocTaTouHa JIst 06eCeueHHsI paCYETHOTO PACX0/ia TEMJIOHOCHTENSI B TEIIIOCETH.

TexHudeckoe 00opynoBaHHE KOTEIBHOH Ne 5 sIBIsIeTCS ycTapeBIINM U HE COOTBETCTBYET Tpe-
OoBanusAM. TpeOyeT 3amMeHbI Ha Ooiee MOLTHOE U SHEProd(h(HEeKTHBHOE.

5. CymecTByoliee nmoJioxkeHue B cepe Mpon3BoACTBA, MepeIayd M MOTPedIeHNsT TeNIo-
BOW DJHePIruM 11 neJiedl TenJa0CHA0KeHs KOTeJIbHOH Ne 2.

5.1 HMcxonHble JaHHbIE.

5.1.1 KoreabHas Ne 2.

YcraHOBIIEHHAS TEIUIOBAst MOIHOCTh KOTeNbHOI 7,2 MBT. XapakrepucTrka 0CHOBHOTO 000-

pyRoBaHMsI KOTEIbHOM:

-BOJIOTpelHbIC KOTIIBI DHeprust — 8 wr o 0,9 MBT

-cereBble Hacockl K160/30-3mT

-mupKysuorHsie Hacockl ' BC K150-125-250 — 1 mt, K150/15; K100-80-160; K100-80-180;
3K-6

-TIOJNUTOYHBIX HACOCOB HET

-6axu-akkymyssitopsl I'BC 2 it mo 50 m?

-BBOJA TeryioceTd O 219

5.2 PacuérHas 4acThb.

5.2.1 OueHka rHIPaBINYECKOr0 Pe:KHMMA TENJI0CETH.

CKOpOCTh TEIUIOHOCHUTEIISI B TPYOOIIPOBO/IE SBIISIETCSI OCHOBHBIM [TApaMeTPOM, HEOOXOMMBIM
JUISL pacuéTa THAPABINIECKOTO CONPOTUBICHHS TeruroceTH. CaMo 3Ha4eHHe CKOPOCTH TEIIOHO-
CHUTEJIS SIBIIACTCS XapaKTEepUCTUKOH paboTsl Tertocetu. [Ipu ckopoctu Himke 0,2-0,25 M/c moTok
BOJbI HE B COCTOSAHUU CMBITH ITY3bIPBKU BO3yXa B BerHei/'I JacTHu pr6OHpOBO)13, SABJIAKOIIHECA
o4yaraMmu KHCJIOpogHOH koppo3ud. [Ipu ckopoctu 0,6-1,5 M/c B TpyOOIIpOBOAaX MOKET BO3HHUK-
HYTb THAPABINYIECKUH MIyM; THIPABIHMIECKOE CONPOTUBICHUE TPYOOIIPOBOJOB PE3KO BO3pacTa-
€T, 4TO IPUBOAUT K JOIIOJIHUTECIIbHBIM 3aTpaTaM 3JICKTPOSHEPIUU Ha IUPKYIISALNUIO TCINIOHOCUTE-
ns1. OnTHMaIbHOE 3HAaYE€HHE CKOPOCTH TEIIOHOCHTENSI B CTAIBHBIX TPYyOOIPOBOIAX HAXOIHUTCS
B npeaenax 0,25-0,5 m/c.

[lo u3BecTHOMY MJIM PacuETHOMY 3HAYEHUIO TEIJIOBON HArpy3Ku Ha OTOIUIEHHE KaXKAOH
BETBH ONPEENsIeM PAaCIETHEIH pacXo/ TEINIOHOCHUTENS Ha BETBB 110 (hopMyIIe:
G, = Q*10°/c*At*p, M’/a

rae

Q, 'kasr/a — mpucoeIHEHHAST TEIUIOBAs HArpy3Ka Ha OTOILICHUE

¢ = 1,0 kxkan/kr*u*°C — TemIoéMKOCThb BOJIBI

At ,°C — pa3HHIIa MaKCHMAaJIbHBIX 3HAUYCHUIT TEMIIEpaTyp 0 TeMIIepaTypHOMY rpaduKy Tero-
CHa0XeHHs

p = 0,98 T/M* — cpeHsis IOTHOCTD TEIIOHOCHTEIISI

[To paccunTaHHOMY 3HAUSHHUIO PAcXo/ia TEINIOHOCHTEIISI U U3BECTHOMY JHaMeTpy (TUIomau
xuBoro ceuenust f, M) TpybonpoBosa, onpezaesieM (HakTHISCKYH CKOPOCTh BOJbI B OTBETBIIC-
HUH 110 popMyIie:

v = G/f*3600, m/c

IIpucoenunénnas oTonuTeNbHas Harpy3Kka KOTEIBHOH (C yI€TOM MoTpedIeH s Ha TIPOMBEH-
TIIALHIO ¥ TIOTEPH NpH Tepenade) cocranisieT 2,96 I'kan/4. [Ipu TemneparypHoM rpaduke Te-
mocHatkeHnst 95°-70°C, pacu€THbIH pacxXo] TEIIOHOCHTENS B MOJAIOIIEM TPyOONnpoBoie Ha
BBIXOZI€ M3 KOTEJIFHOH JOJDKEH COCTaBIIST!

G, =2,96*10°1,0%(95-70)*0,98 = 120,8 m*/u
OT KOTENBHON K TEMIOMYHKTY C pacHpeIeTHTeIbHBIMUI KOJUIEKTOPaMH TETJIOHOCHTENb T0-
cTymaer 1o Tpyoonposoxy anamMeTpom 219 Mm. CKOpOCTh TEIUIOHOCUTEINS B TPyOOIPOBOIE IIpH
Pacd€THOM pacxXoje COCTABUT:
v =120,8/0,033*3600 = 1,02 m/c
BriBoa:
-TIPH CYIIECTBYIOMIEM AMAMETPe MOJAOIIEro TPYOOIPOBOAAa CKOPOCTh TEIMIIOHOCHTENS B HEM
NpEeBbILIaeT HOPMATHBHYIO B JiBa pasa.

5.3 IlorpeGieHue TeNI0BOi SHEPrUU HA LEJU TENJI0CHAGKEHHS.

CymmapHoe teruonorpednenue Ha oromienne u I'BC 3,23 I'kan/u. Ipu ycnosuu 100%
pe3epBHPOBAHMS TEIUIOBOI MOITHOCTH MOTpeOHuTeNel 2-1 KaTeropuy, yCTaHOBJICHHAs TEIIOBast
MOIIIHOCTH KOTEJIFHOM JTOKHA COCTABIIATE!

3,23*%2 = 6,46 I'kan/u
BobiBoabI:
- [Ipu pacmonaraemoii TEII0BOI MOIIHOCTH KOTeNbHOI 7,2%0,86=06,192 ['kan/4 pe3eps mo ode-
CTICYCHHUIO TIPHCOCTHHEHHO TETIOBOW MOIIHOCTH moTpebureneit cocrapiset 0,268 ['kan/4.
- ITpu pacu€THOM pacxoyie ceTeBoit Bozibl Ha otoruieHue 120,8 M*/4, NpOM3BOAUTEIBHOCTD YCTa-
HOBJICHHBIX CETEBBIX HACOCOB CIIOCOOHA C 3artacoM 00eCIeunTh HEOOXOAUMBIH PacXo/] B TETIIO-
ceTu.

6. CyuiecTBymoliee noJjio:keHue B cpepe Npou3BOACTBA, MepeIayH U MOTPedIeHUs TeNJ0-
BOI1 JHEPIruu UIA 1eJieil TenJ10cHa0KeHusl KoTeJbHOM Ne 11.



